

## 浓情迎端午



## 志愿者为老人包粽子

昨日上午,新华区光明路街道长青社区志愿者正在为老人包粽子,不少老人主动帮忙,现场其乐融融。当日,该街道组织志愿者来到市区明珠路一养老院,开展“关爱老人,喜迎端午”敬老爱老活动。据了解,本次活动中,志愿者为老人包出了200多个粽子,无偿分发给生活在此的80多位老人。

本报记者 张鹏摄

体育场社区  
为特殊家庭送关爱

□记者 高红侠

本报讯 昨天上午,接过新华区光明路街道体育场社区工作人员送来的粽子和鸡蛋,低保户王付珍很感动。

王付珍今年63岁,一家四口人租住在王庄村两间几乎废弃的出租房里。昨天上午,记者一行穿过菜市场来到她家,家里陈设极其简陋,刚做过手术的二儿子躺在床上,显得很虚弱。王付珍说,老伴和两个儿子身体都不好,不能干重活,平时靠捡破烂维持家用。看到社区工作人员为他们送来的粽子和鸡蛋时,她流着眼泪说:“你们啥时候都想着俺一家。”

随后,记者一行又来到重度残疾人郭付明家。今年43岁的郭付明因小时候生病导致智力障碍,生活不能自理,平时全靠72岁的母亲殷风云一人照顾。接过社区工作人员送来的粽子和鸡蛋,殷风云说:“还是你们想得周到,谢谢你们。”

当天上午,该社区失独家庭的王兰花、孤寡老人赵汉文和贫困户李跃华也收到了社区工作人员为他们准备的粽子和鸡蛋。



## 幸福街社区为残疾儿童送粽子

□记者 牛超/文 禹舸/图

本报讯 昨天上午,新华区矿工路街道幸福街社区组织了“粽叶飘香过端午,幸福和谐邻里情”包粽子活动,并将这些包好的粽子送到社区残疾儿童及孤寡、空巢老人家。

昨天上午11时许,幸福街社区活动室里,几张桌子并成一排,上面放着已经泡好的糯米、花生、蜜枣及清洗干净的粽叶、线。十几位社区志愿

者和网格员一起边说边包,旁边放着一堆已经包好的粽子(上图)。上午11时30分,大家包了近200个粽子。

中午12时许,煮好的粽子分别送到社区的孤寡、空巢老人家及残疾儿童家中,让大家一起尝个鲜。朱政翰今年12岁,家住平煤神马医疗集团家属院8号楼,属于一级多重残疾。当工作人员把粽子、玩具等物品递给朱政翰时,朱政翰显得很开心,拉着工作人员的手不停地晃。

卫东区50多家幼教机构  
为留守儿童捐助现金3.5万多元

本报讯 昨日上午,由卫东区教体局自发组织的关爱留守儿童捐助仪式在金太阳幼教集团举行。卫东区50多家幼教机构代表参加了捐助仪式,现场共捐助现金35069元、文具10余包、图书800多册。

在捐助仪式上,金太阳幼教集团为留守儿童捐助现金54902元、600册图书、学习用品5包、衣物35包。

“本次活动不仅得到了师生的重视,就连幼儿园家长也加入到了捐助活动中。”金太阳幼教集团的负责人张家利说。

随后,来自卫东区的其他幼教机构分为9组,依次将捐助的现金投到了爱心捐助箱里。由于捐助的物品较多,很多幼儿园直接用大包将物品分类收装。

关爱留守儿童“六个一”活动由市关心下一代工作委员会、市妇联、市民政局、市新华书店、平顶山日报社联合开展。5月16日,本报A03版刊发了《我市关爱留

守儿童“六个一”活动启动》的消息后,卫东区教体局社会力量办学管理办公室(以下简称卫东区教体局社办)自发组织号召辖区幼儿园及培训机构参与此次活动,为留守儿童奉献一份爱心。

卫东区教体局社办主任张红伟说,感

谢各家幼儿园对本次活动的支持和重视,短短一周时间,该区50多家幼教机构响应号召,为留守儿童捐赠了大量的儿童读物、文具等。这些物品将由主办方于5月25日送到叶县和鲁山的1000多名留守儿童手中。

(王红梅)

## 常绿林溪美地交房通知

尊敬的业主:

您好!

常绿林溪美地19号楼交房时间如下:

19号楼原定于5月31日交房,现公司决定5月27日至5月28日为集中交房时间。

请业主本人携带业主身份证原件、商品房买卖合同原件、借款合同原件、房款收据原件、房屋维修基金发票原件到新城区常绿林溪美地物业客服中心办理交房手续。

详情请咨询林溪美地客服热线:0375-7086556

平顶山市新高房地产开发有限公司

2017年5月24日

我市举办建市六十周年  
合唱专场

市民今晚可自由入场观看

□记者 娄刚

本报讯 记者昨日从市文广新局获悉,为了庆祝建市六十周年,“茉莉芬芳”鹰城名家讲读音乐会(第六季)“歌声送给你”经过精心筹备,将于今晚7点半在市文化艺术中心一楼音乐厅举办建市六十周年合唱专场,喜欢合唱的市民可免费观看。

据介绍,本场音乐会由平煤神马集团黑宝石合唱团和平顶山蓝海合唱团两家合唱团联袂出演,共有13首不同形式的合唱作品,其中《矿工是人间的太阳》《矿山的月亮》《鹰城之光》是具有平顶山特色的原创作品,《鹰城之光》是为建市六十周年专题创作的作品。

据悉,这场音乐会无需领票,自由入场。

## 普通中专招生方案确定

□记者 傅纪元

本报讯 市招办昨日发布消息,按照我省出台的有关事项,我省普通中等专业学校招生工作已经启动,初、高中毕业生均可报考,集中录取将于11月上旬进行,春季招生免试入学,报考“五年制”和“3+2”高职院校学生须参加文化课考试。

按照要求,五年一贯制高职和“3+2”分段制高职的招生对象为参加今年全省中招文化课考试的考生。考生应在指定时间内通过“河南省高中阶段教育招生信息服务平台”报名和填报志愿。

招收初中毕业生的普通中专,招生对象为应届和往届初中毕业生。参加今年中招文化课考试的初中毕业生,可通过“河南省高中阶段教育招生信息服务平台”报名和填报志愿。不参加高中阶段教育招生文化课考试的应、往届初中毕业生可以通过“河南省普通中等专业学校招生服务平台”选报学校,也可以直接到招生学校报名。

招收高中毕业生的普通中专,招生对象为高中阶段及以上学校毕业或具有同等学力的考生。符合条件的考生可通过“河南省普通中等专业学校招生服务平台”报名,也可以直接到普通中专学校报名。

普通中专招生学校(不含五年制和“3+2”)均可进行春季招生。符合条件的考生可持学历证明、身份证或户口簿直接到学校报名,也可以通过“河南省普通中等专业学校招生服务平台”网上申请学校。参加春季招收的新生一律免试入学。

保洁工拾金不昧  
失主送感谢信

□记者 孙书贤

本报讯 在小区打扫卫生时拾到一个钱包,58岁的保洁员雷雪霞毫不动心,找到失主后悉数归还。昨天上午,郟县龙山街道水岸阳光小区居民高鹏飞给雷雪霞送去了一封感谢信。

昨天,失主高鹏飞给郟县广天建安集团送去一封感谢信,致谢该集团的保洁员雷雪霞。据高鹏飞介绍,昨天上午,他正在家里休息,突然传来一阵敲门声,开门一看,敲门的是小区的一名保洁员。这位保洁员拿出一个钱包,笑着说:“钱包是你的吧?快看看里面的东西少了没有?”高先生说,由于昨晚他喝醉了酒,不知道自己丢了钱包,连忙查看后,才发现真是自己的钱包丢失了。他接过钱包,连声道谢,经查看,钱包分文不少。

雷雪霞告诉记者,昨日早晨,她在水岸阳光小区14号楼2单元打扫卫生时拾到一个钱包,里面不仅有2000多元的现金,还有多张银行卡、身份证、驾驶证等。雷雪霞立即找到小区负责人一起寻找失主。经排查小区业主信息和身份证对比,他们很快找到了失主高先生。

## 平顶山市卫东区人民法院公告

刘严军:

本院受理原审原告黄兰舒与原审被告刘严军、金前五、原审第三人庞小范公司设立纠纷一案,现依法向你公告送达本院(2016)豫0403民监4号民事裁定书,自公告之日起60日内来本院领取民事裁定书,逾期则视为送达。

2017年5月24日